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V. b. t. t. Sánta a füle annak, aki nem 
hallja, hogy ez a négy kemény, koppanós 
betű éppen úgy hangzik, mint ha négy ki­
pottyant) tigrisfog ütköznék oda a fogorvos 
edényének a porcelánjához. V. b. t. t. A hi­
vatalos, meg a félhivatalos lapokban ez a 
négy betű annyit jelent, hogy: „valóságos 
belső titkos tanácsos“, de te, magyarom, 
bizony csak úgy értsd ma már, hogy a tigri­
seknek a négy nagy, veszedelmes, de immár 
kihúzott metszőfogát jelentik. A kitűnő 
fogteknikus, az ügyeskezü Bécs, aki immár 
ötszáz esztendeje abból él, hogy részben 
narkotizálja, részben hipnotizálja a magyar 
tigriseket és úgy húzkodja ki a fogukat, is­
mét kitűnő operáció küszöbén áll: Barabás 
Béla, Thaly Kálmán és Mezőssy Béla, mind­
annyian titkos tanácsossá lesznek és ezen­
túl titokban is adhatják a királynak azokat 
a tanácsokat, a melyeket eddig, tudtunkkal, 
nyílt színen sem adtak meg neki. Cuvágnak 
még Szterényi és Popovits is rámennek a 
kegyelmes uraság osztómértékére, "de ők 
nem igen számítanak, mert az ö titkos taná­
csaikról már úgyis régen sejtjük, hogy bel­
sők és valóságosak.

V. b. t. t. Hullanak a tigrisfogak és ko­
pognak a bécsi lavór fenekén. De többé nem 
az „átkos közösügy“ szétmarcangolt testé­
nek vérétől vörösen, hanem attól a mefisztói 
„egészen különös folyadékától, a mely a 
magunk életerejének a kiadását, elveszését 
jelenti nemcsak a kihulló foggal kapcsolat­
ban, hanem akkor is, a mikor orrvérzés a 
neve, vagy pedig a mikor aranyér. Titkos 
tanácsossá válnak egymásután azok, a kik­
től nem titkokat várt a nemzet eleddig és ta­
nácsot fognak adni Bécsnek azok, a kiktől 
nagy tanácstalanságában várt útbaigazítást, 
vezetést a magyar nép. Hajh, itt van a régi 
lefözés, az ősi praktika, a mely immár a mo­
hácsi bukás óta minden mohácsi veszede­
lemnél keservesebben pusztít a nemzeten. A 
megszerzésnek és elhallgattatásnak ama 
hasznos politikája, a mely nem üti le a fe­
jét, a mig el tudja szédíteni és nem köti fel 
a nyakát, a mig ordópántlikával is körül 
tudja teremtettézni. Barabás Béla, akit a 
haragos kuruc istennyila öregapjának bá­
multunk, felment Becsbe, mint a delegáció 
elnöke és — „nem jött többé ki mint leány“.

A dolog humoros és a humoros voltát 
maga az a félhivatalos érzi, a melyik először 
hírül adja a magyarok eme nagy csillaghul­
lását, vagy ha úgy tetszik, foghullását.

Egy félhivatalosnak kötelessége, ke­
mény kötelessége, hogy mindent meg tudjon 
okolni és mindenre legyen enyhítő magya­
rázata. A Barabás Béla kriszkindlijét is 
gyönyörűen megokolja, elmagyarázza, hogy 
a delegáció elnökére csak úgy véletlenül

%

I 1 aSa(lt rá a titkosság is, a tanácsosság is, a 
valóság is, meg a belsőség is. Hogy felment 
Bécsbe, — regéli a félhivatalos, — ott min­
denki kegyelmes urnák szólította. Dehogy 
merték volna a Sachernél a pincérek, vagy 
a Kaernthnerstrasse sarkán a fiakkeresek 
azt mondani, hogy ,,gné’ Herr!“ A magyar 
delegáció elnöke „Excellenz“ Bécsnek, még 
ha Aradon csattogtatta is hajdan a tejfogait. 
És ezt az előleget honorálni kellett, ezt az 
anticipandót faktummá kellett tenni: igy 
kapta meg Barabás Béla a v. b. t. t.-ét és 
vele a kegyelmes titulust.

Ekként magyarázza belénk a félhivata­
los a legújabb nagy foghullást. És ennek a 
kis humornak a visszhangja az, a mi azután 
Aradról hangzott el, a hol Barabás Béla 
megnyugtatta a választóit, hogy eszméink 
szentségét meg kell valósítani az — idők 
folyamán.

Ha még kétség lehetne arról, hogy a 
kiegyezés is nagyon jó Bécsnek és hogy a 
delegáció is hasonló jókat fog neki vinni, 
akkor ez a kétség ma már egészen biztosan 
eloszolhatna: látván a kurucokat ezen a ré­
ven úgy megkegyelmezve, hogy még Mária 
Terézia idejében sem lehetett volna jobban 
a finom, kuruc, fonott hajú magyarokat. Ha 
még lehetett volna remény, hogy majd az 
„idők folyamán“ csakugyan kivívjuk „esz­
méink szentségét“, hát most már azt a re­
ménységet egészen szépen sutba lehet dobni, 
oda, a többi Ocskay-rckvizitum közé. Jój- 
cakát kurucok.

Olyan egyszerű ez a dolog! Felmegy az 
ember Bécsbe mint tekintetes ur és vissza­
jön mint kegyelmes ur. És a karácsonyi 
idétlen urszineváltozásának eme két fázisa 
közé nem esik semmi egyéb, csak a kiegye­
zés, a kvóta, a közös költségek, a létszám- 
emelés előkészítése, a fölkínált házszabályok 
és az angol újságon keresztül értésünkre 
adott választórcform, a melylyel ugyanaz a 
kisded játék folyik, mint a horvátok révén a 
házszabályokkal, — a nemzetiségiek miatt 
kell megcsinálni úgy, ahogy majd meg­
csinálják és ahogy nem lesz sem általános, 
sem titkos, de talán még választójog sem.

Hiszen nem olyan nagy eset nekünk 
sem Barabás Béla, sem Mezőssy, aki szintén 
Béla, hogy félre kellene vernünk érte a ha­
rangokat. Furcsa, de ők személy szerint 
csak típusok. Viszont nem furcsa, hogy az 
ö típusukból kerülnek ki a — valóságos belső 
titkos tanácsosok.

Furcsa, nem furcsa, az az egy bizo­
nyos, hogy Barabás Béla felsóhajta: „a mit 
a sors rcám mért, elviselem hazámért“ és 
mint v. b. t. t. jön vissza Bécsből és dele­
gációiból.

Jó éjszakát, Ocskay brigadéros!
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Karácsonyi
tallózás

A Kormány beruház, hogy hosz- 
szafcb ideig tartson uralma, Bara­
bás Kegyelmes ur lesz. Közös 
^ miniszterek aratása

Egy csomó, javarészt érdektelen ün­
nepi frázis, nagy politikusok apró játékai s 
néhány napfényre került kormány terv: ez 
volt a magyar nemzet karácsonyi ajándéka. 
A kothurnusos szavalatok nyomát befújja 
a bécsi hó, — mire ismét összeül a parla­
ment és a delegáció, minden szép Ígéretre, 
fogadkozásra a feledés köde borul. Magát a 
kormányt, még a, szeretet ünnepe se téritette 
le a nemzetrontás végzetes útjáról. Labanc- 
vezetőkké lett negyvennyolcasoknak kitün­
tetésére], az átmeneti kormányzás idejének 
kitolásáról, újabb közösügyes áldozásról 
szólnak a karácsonyi hírek. A nemzet volt 
vezéreinek egyetlen hazafias, fölemelő szava 
nincsen az év alkonyatán. Fekete párákba 
burkoltan, kísértetiesen közeledik a koalíció 
harmadik esztendeje . . ,

A Kormány munhaprogrammja
NégyszázKilencven milliót Kér
Nagyon sokáig szeretne még élni az át­

meneti kormány. Nem elég, hogy minden 
pénzünket odaadta Ausztriának, nem elég, 
hogy megalázta a magyar nemzetet és gya­
lázatosán letaszította eszményi magaslatáról 
a függetlenségi elvet, — most újabb ürügyet 
keres népbutitó politikájának erőszakos 
föntartására és gyászos uralmának meg­
hosszabbítására. Munkaprogra mmot ad a 
kormány. Kossuth Ferenc beruházási ja­
vaslatát mi is üdvösnek tartjuk, de nagyon 
jól tudja mindenki, hogy az a kétszáz mil­
lió, amit Kossuth a vasutak kiépítésére szán, 
nem egyéb, mint a függetlenség elárulásá­
nak tűréséért adott fájdalomdij. A keres­
kedelmi miniszter három évre kéri a kétszáz 
millió koronát, ami sinek vásárlására, uj 
vonalak, pályaházak építésére és lokomo- 
tivok, vasúti kocsik beszerzésére kell. Kos­
suth már januárban he akarja terjeszteni 
javaslatát, a helyi érdekli vasutakról szóló 
javallattal együtt. Ezenkívül a tengeri ha­
józás fejlesztését célzó javaslatokon dolgozik 
Kossuth minisztériuma.

Darányi Ignác is beszéltet magáról. 
SvázMlencvenmilliós vizi beruházással kí­
vánja megjavítani közlekedési viszonyain­
kat. Ugyancsak ő nyújtja be a. telepi lésről 
és parcellázásról szóló javaslatot is, amely­
ben százmilliót kér a parlamenttől. Günt­
her Antal se akar a nagy versenyben elma­
radni. A bírói szervezetről és a polgári per- 
rendtartás életbeléptetéséről szóló javasla­
tokon kívül beterjeszti a sajtótörvény re­
formját is. Ah, ez kell az analfabéták díszes 
seregének.

Barabás — v. b. t. t.
Karácsonyi ajándékul Barabás Bléának, aki 

hálványdöntöböl bálványtámogatóvá vedlett, a 
titkos tanácsosi kitüntetéssel kedveskedik a Burg. 
Kerülő utón egy aradi függetlenségi újságból 
tudjuk meg ezt a szomorú, lesújtó érdekességet. 
Akinek nevével néhány év előtt a Práterben sé­
táló bécsi kölyküket rémitgottők, arra most fe­
kete-sárga hurkot vet Becs. A kegyelmes cint a 
jutalom azért a nem esckélylondü szívességért, 
hogy a fokúménak bircsztelt Barabás, mint a 
közösügyes küldöttség elnöke, szemtől-szembe

megmondta a királynak, hogy Magyarország a 
hadseregtől nem vonja meg a milliárdokat. Es 
mintha már olvasta volna Barabás a legmagasabb 
kéziratot, úgy beszél a függetlenségi eszméről.

— Fegyverek hatalmával, önkénynyel szem­
ben — irja az aradi Függetlenségnek — csalt a 
l'okonszenv melegének, a szeretetnek van ereje.

Tehát semmi ellentállás, semmi nemzeti kö­
vetelés. Csak szeretet és odaadás Becs iránt, a 
közös generálisok, az öeszmonarkia iránt. És az 
elvek? Azokat, mondja Barabás, az idolé folya­
mán kell érvényesítenünk. így beszéltek a volt 
szabadelvűek is, sőt a darabontok is. Ezzel hintet­
tek port a népmilliók szemébe. Do a nép latja 
árulóit, akik a vértanuk hősi halálából kovácsol­
ták népszerűségi tőkét, látja jogainak, igazának 
esküdt ellenségeit, akik nem restellnek folytatni 
a jelszó-szédelgést és kíméletlen lesz a megtorlás, 
ha eljön a nagy leszámolás órája.

Két delegáció egy évben
A kancellár és az „összbirodalom“ hadügy­

minisztere vérszemet kapott a magyar hazafiak 
lángoló áldozatkészségétől. Évtizedek óta nem 
ment olyan simán a közös milliók megajánlása, 
mint most, a Kossuth Fcrenc-féle negyvcnnyol- 
casság dicső korában. A közös miniszterek mohón 
kihasználják az elvtagadó .függetlenségieknek 
gutgesinnt magatartását és — mint félhivatalo­
san jelentik — a jövő évben egy kalap alatt az 
1909. évi költségvetést is meg akarják szavaz­
tatni a delegációkkal. Aerentlialnak és Schön- 
aichnak ez a nagy sietsége nyilván abból a féle­
lemből fakad, hogy az átmeneti korszak nemso­
kára véget ér és a népparlament vissza fogja 
rúgni a közös miniszterek zöld meg ibolynszinii 
füzeteit. Ujesztondő előtt Wckerle Sándor Becsbe 
utazik, hogy az idei delegációk össze ülésének 
idejét megállapítsa. Az 1909. évi közös költség­
vetést a jövő év nyarán tárgyalják a delegációk. 
Ennek a tervnek a megvalósítása a parlamenti 
helyzettől függ, — mondja egy félhivatalos. Re­
méljük, hogy a harcos ellenzék odáig megerősö­
dik és visszalöki a béc.-i szemtelenséget a jól 
megérdemelt pokolba.

Újévi üdvözlések
Ujesztondő első napján a koalíció) bemutatja 

hódolatát Weherlc miniszterelnöknek, aki ilyenkor 
szokta megismételni közkedveltségnek örvendő 
Ígéreteit. Az idén IloUsy Pál volt a vezérszónok 
s valószínűleg a jövő évben is neki jut a dicső 
szerep. Kossuth Ferencet a függetlenségi kor­
mánypárt fogja fölkeresni jókivánságaival. A ke­
reskedelmi minisztert 1907-ben Lovászi/ Márton 
üdvözölte s Kossuth akkor kijelentette, hogy a 
koalíciós kormány fogja létrehozni a közgazdasági 
önállóságot. Vájjon mit fog mondani ugyanerről 
a témáról 1908-ban? A néppárt gróf Zichy Nán­
dornál, az ősz papbarátnál fog tisztelegni. Egy 
ováció azonban elmarad újév napján. A Saskör, 
a mely ez év január elsején ajándékkal lepte meg 
Polónyi Gézát mint igazságügyminisztert, most 
tanácstalanul keresi az üdvözlendő férfiút.

A kvóta és a főrendiház. Miután a kóp- 
viselöház kifogástalan pontossággal, határidőre 
szállította Beesnek a fölemelt kvótát, a méltósá- 
gos Tláz se akar a „hazafias“ törtetésben hátul- 
maradni. Szombaton délelőtt fiz órakor illést tart 
a főrendiház s előreláthatólag néhány perc alatt 
meg is szavazzák a jól idomított múmiák a kvóta- 
javaslatot. A képviselőhöz ugyanaznap déli egy 
órakor formális illést tart, hogy átvegye n főren­
dek üzenetét. December 28-án mohot már a sta­
féta a Burgba, hogy a Ilii magyar nemzet öt és 
félmilliót fizet rá n közös-ég áldásaira. A negyven­
nyolchoz hü magyar népre most, senkisem ki­
váncsi.

Supilo beszámol
Tüzeli a lázadókat. A horvát árulók 
>$? Magyarország ellen izgatnak ^

Egy táborban az ellenség
A hovvátok most otthon folytatják a 

legféktclencbb, gyalázkodó politikát. A vá­
lasztási mozgalom máris nagy hullámokat 
ver és a magyar országgyűlésről hazataka- 
rodott delegátusok izzó gyűlölettel agitálnak 
ellenünk. A magyarok ellen! — ebbe a há­
rom szóba foglalták össze a program injukat 
és ennek a három szónak lázitó hatalmáéul 
hódítják meg újra a horvát népet. Jogpárt, 
Starcsevics-párt, vagy koalíció — ez egé­
szen mindegy a lényeg szempontjából. Csak 
a taktikájuk más, a jelszavuk, a fegyverük 
ugyanaz: heleoltani a népbe a magyarság 
ellen gyűlölködő fanatizmust és ebből a tö­
kéből jól élni, kövérre hízni otthon, meg­
tartani a hatalmat az idők végtelenségéig.

1Supilo bitorolja a vezér! pálcát otthon 
is. A Novi List karácsonyi száma közli az 
elvetemült lmr\;it beszámolóját., amely dia­
daltól ittasait hangon közli az állítólag elért 
sikereket. Azt Ígértük a horvát népnek 
igy ir Supilo — hogy a közös országgyűlé­
sen engesztelhetetlen küzdelmet fogunk in­
dítani a kormány ellen és Ígéretünket he is 
váltottuk. Körülbelül tárom hónapig alig 
halta!szolt magyar szó a közös országgáü-* 
lésen. E helyett néhány száz horvát beszéd 
hangzott el, egyetlen egy javaslat sem ke­
rülhette ki a leghevesebb kritikát. A kor­
mány és a többség folyton alkotmánydllr- 
nes és inparlamentáris eszközökhöz roll 
fénytelen folyamodni, hogy terveit keresz­
tül vihesse. Ez a küzdelem Horvátországra 
nézve nagy lökéi jeleni, melyből a közel­
jövőben erőt meríthet saját fejlődéséhez és 
felszabad idusához, ha akarni fogja és ha 
érteni fogja a módjai.

Sűrűin tehát föl 
Horvátországot. Ez a

a ka v ja
szél1 "

sza hadi tani 
ámos politikai 

kalandor, akit a koalíció gyáva, alkudozó, 
szelleme növelt nagyra, szahudsághösnek 
kiáltja ki magát és a legnagyobb cinizmus­
sal üzeni meg a harcot Magyarországnak. 
És a többiek, a cinkosok, együtt köpködnek 
és gyalázkodnak vele. Még Medákorics 
Bogdán, a horvál tartománygyiilés volt el­
nöki* is, akinek közjogi méltóságához illő 
magahutást kellene tanúsítani, beáll kö­
zönséges kortesnek és gyújtogatja, a borúd 
népet Magyar ország ellen. Egy bécsi lap kér­
désére kijelentedé Mcdákovic.s, hogy a vá­
lasztások a koalíció győzelmével fognál, vég­
ződni. El vannak készülve arra is, hogy az 
országgyűlési még egyszer föl oszlat jak, de 
ez nem térit! el őket követeléseiktől. Hasonló­
képp dicsekednek: Zagoráice, Pribicsck, 
Poles és a többi horvát áruló. Valamennyien 
egy követ fújnak és kezet fognak a válasz­
tási küzdelemben. A Starcsevics-párt küzd 
egyedül a horvát-szerb koalíció ellen, de az 
tudvalévőén a leghevesebb ellenzéke Ma­
gyarországnak. A jogpárt pedig egyenesen 
lehetetlennek tartja a Magyarországgal való 
megegyezést. Egy uralkodó magyar klikk 
ellen küzdünk — igy agitál a jogpárt, — 
amelyet az általános választói jog el fog sö­
pörni.

XVekerle és Kossuth gyönyörködhetnek 
a politikájuk gyümölcsében. A tehetetlenség 
és a megalkuvás ránkszahadilolta. az elve 
terniilt borúit lázadókat és — sajnos — azt 
kell látni, hogy a horvát nép ezekre a. láza­
dókra hallgat. Supilo és társai termékeny 
talajon vetették meg a lábukat. A régi ma­
gyar elszántság és vitézség kellene ide, hogy 
ezt a bandái józanságra, és becsületre ta­
nítsa.

Keggelizés előtt tél pohár u elrontott gyom rét 
2—3 óra alatt telj» 

sen rendbe hozzaSchmidthíiuer-féie
Használata valódi áldáa gyomorbajo 
soknak és székszorulásban szenvedőknek

Kaphat# mindenütt, 
Úti on uafjy üvegekben
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Budapest has nélkül JeKelfalussy jósol
Mészáros-sztrájk lesz. Utazás a közönség 

zsebére. Emelik a hús árát *

A fővárost- komoly veszedelem fenyegeti. A 
jneszárosmeeterek es a munkások harca annyira 
kiélesedett, hogy a munkások vasárnap délután.—- 
ha addig nem áll be javukra kedvező fordulat — 
kimondják a sztrájkol. Ez az elhatározás annyit 
jelont, hogy Budapest már a legközelebbi napok­
ban hús nélkül marad. A mozgalom hátterében 
erkölcstelen fegyvereket látunk, amelyeket, máris 
meg kell bélyegezni. A munkások nyilvánosan 
megvádolják a mestereket azzal, hogy a. munkás- 
követelések hangoztatásával a közönséget akarják 
mcgrevolvcrezni: föl akarják emelni a húsárakat. 
A munkások jól ismerik az intenciót és ezért 
szándékosan nem állottak elő bérkövetelésekkel, 
nehogy a mesterek erre támaszkodva, erkölcsi 
alapot nyerjenek a húsárak fölemeléséhez. A mes­
terek azonban úgy intéztek a dolgot, hogy a mun­
kásokat béremelési harcba kergessék bele, mert 
igy a munkások küzdelméből ők: a mesterek vin­
nék el a legnagyobb hasznot. Ha ez igaz, akkor 
ez veszedelmes és .megbotránkoztató erkölcstelen­
ség. amely ellen a kizsákmányolt, kiszipolyozott 
közönség hatósági védelemre szorul. A gazdasági 
életből ki kell küszöbölni az ilyen tisztességtelen 
eszközöket, amelyek arra valók, hogy a magasabb 
munkabérekét a közönség zsebéből fizessék ki. A 
fenyegető sztrájk ügye különben a következő­
képp áll:

A mészáros- és heutosmvsterek munkásaikkal 
csak két hét előtt kötöttek kollektiv szerződést, a 
mesterek azonban megszegték ezt. Ezért aztán a 
munkások egész Buda pest on sztrájkba lépnek. A 
sztrájk most már elkerülhetetlen, A mesterek és 
munkások közös bizottsága két bét előtt megegye­
zésre jutott, ami annál könnyebben ment, mert a 
munkások kijelentették, hogy nem állítanak fel 
semmiféle nj bérkövetelést, nehogy ez a mestere­
ket a húsárak felemelésére késztesse. A munkások 
követelései tehát oly szerények voltak, hogy azok­
ból teljes lehetetlenség- volt ürügyet kovácsolni az 
árak emelésére. De a mestereknek éppen ez nem 
tetszett. Ok szívesebben adtak volna tiz százalék 
béremelést, hogy ennek ürügye alatt nrjryven 
százalékkal emeljék a húsárakat. A két hót. 
előtt megkötött szerződés oly sok pontból] 
állt, hogy azt rögtön aláírni nem lehetett 
s ezért a. mesterek azt kívánták, hogy december 
-1 -én ismét üljön egybe a közös bizottság s akkor 
majd aláírják a kész megállapodásokat. Erre az 
ipartostület elnöke és az elöljáróság tagjai becsü­
letszavukat adták, mire a munkások megnyugod­
tak és a sztrájk e hó tizenötödikén nem tört ki. 
December 21-ikén, mikor a munkások megbízottai 
felmentek az ipartestületi irodába, az ipartár.sulnt 
elöljárósága kijelentette, hogy már meggondolták 
magukat és a szerződést, nem írják alá.

A munkások, amikor látták, hogy a mesterek 
mindenesetre fel akarják emelni a bus árát s 
ezért, a munkásokat sztrájkba kergetik, kimon­
dották, hogy most. már nem elégesznek meg azok­
kal a szerény követelésekkel, amelyeket a múlt al-. 
kálómmal csak a közönség érdekeire való tekin­
tet bői szabtak oly szerényre, hanem helyzetük 
iilajxis javítását fogják követelni a mesterektől, 
bérüknek megfelelő fölemelését kívánják s ennek 
él (lekében már a jövő héten sztrájkba télinek. A 
munkások vasárnap délután két órakor gyűlést 
tartanak a. József főherceg-szálloda téli körijében, 
ahol kimondjál,' a mészáros- és henlesmunkások 
általános sztrájkjai. A sztrájk ki fog terjedni a 
közvágóhidra is.

— Tisztelettel kérjük azokat az olva­
sóinkat akiknek előfizetése december 3í-én 
lejár, szíveskedjenek a lap akadálytalan 
küldése érdekében előfizetéseiket idejekorán 
megújítani.

Mi van a tiszti fizetésekkel ?
Most már bizonyos, hogy felemelik a katona­

tisztek fizetését. Fizetni fogunk újabb pár mil­
liót. A megpuhult negyvennyolcasok mindent 
megtesznek. Ezt jól tudja a kormány s éppen 
ezert J eJcelf aluspy Lajos honvédelmi miniszter 
egész bátran megjósolhatta, az aggódó tiszturak­
nak, hogy a magyar delegáció meg fogja szavazni 
nekik a néhány milliót. A kérdés nagyon izgatta 
a magyar pénzen kitartott ármádiát. Ausztriában 
már elintézték a dolgot Beckék és most, a fekete­
sárga tisztikar minden reménysége Wekerlében 
összpontosult,.

Wekerle után most a honvédelmi miniszter 
nyilatkozott erről a kérdésről. Egy bécsi lap tu­
dósi tója beszélgetést folytatott vele. a tisztifizeté- 
sek felemeléséről. Jekelfalussy kijelentette, hogy 
erre a katonai reformra sürgős szükség van, mert 
a tisztek nem várhatnak már tovább. Jogos kí­
vánságukat minél előbb teljesíteni kell. Már most 
megállapítható — mondotta a. honvédelmi mi­
niszter, — hogy a magyar képviselők sorában a 
hangulat határozottan javult. A magyar delegáció 
minden bizonynyal megszavazza a fizetésemelést. 
De azért elleneitekről, a nemzeti jogok kibővíté­
séről természetesen szó sem lehet. Ezt, nyomatéko­
san kiemelte Jekelfalussy. Szerinte a tisztifizeté­
sek emelését nem szabad az úgynevezett nemzeti 
kívánságokkal kapcsolatba hozni.

A miniszter nyilatkozata két okból érdemel 
különösebb figyelmet. Először azért, mert nyilván­
való, hogy Becs egyenesen kortescélokra hasz­
nálja fel a magyar minisztereket. Előbb Wekerlét 
küldték ki a fórumra hangulatot csinálni és most 
a honvédelmi miniszterrel harangoztatnak elébe 
a delegáció határozatainak. Másodszor azért, mert 
mindenki láthatja, hogy az osztrákoknak csak 
pénzünk kell. de a nemzet jogos kívánságairól 
hallani sem akarnak. Legyenek egész nyugodtan 
a türelmetlenkedő tiszt urak : a császári kegygyei, 
miniszteri mosolyokkal és egyéb jókkal leszerelt
függetlenségi párt megteszi kötelességét és _
szavaz.

NYILTTÉR
6 revet »lett ktSsMtttekért nem villái felolSsséiet i sierkoiztisó-.

iell bajok
((IKIfivCw — (nhrrknIOile — I. II. einkáli««), vér 
liiiliéiit, tiliIficNncaliurnt, kit Unit ereil mennyel syO- 
•rylttntnnk n.| cydirymetlokkal, InluvlAclAlikrtl <; <

pSSn szérumoltásokkal 'Ijjj&m
Dr HARMAT GYŰL 4 “"«Main renmu.Ul. n M n .TI M I u I U UH intózsta—intialatomm
miUAI’ENT, VII., IVílióczl-m É^o
- Kémlelés 11 — 12.2—4-ljj. —

Tauszky Miksa fia
Tanszky Lipőt Bndapest.

Csakis Vili., Vig-utca 25. sz. (Saját házban).
Magas előlegek. Telefon 63—39. Magas előlegek. 
Legnagyobb bútorszállítás!, költöztetési és beraktáro­
zás! vállalat. Ajánlja úgy helyben és vidékre, vala­
mint a közeli nyaralókba való bútorszállításra 

jutányos ár mellett szolgálatát.Társat káreset
40.000 koronával egy tellétlen reuziilo 
életképes 33—SO'Vu-ot jövedelmező üzlet­
hez. Ajánlatok .Merkantil" jeligére a

kiadóhivatalba küldendők.

©W Értékes és maradandó

ujévi ajándékok 
töaprtó Pies, üiietiek lies.
Hazai Iparunkat előmozdító céüemuél a legjobb 
tfrftlt és ékszereit jobban és olcsóbban szerezlio- 
tölt be, mint bármely kiUioltli óragyArostiéi.

Kockázat kizáfaa ! gi&y*' IMem tetsző árért

kicserét ak, vagy a pénzt wéssza.i om 2
Csak Általam MprObAlt, pontos jAi'Asu Arakat 

nzAllltok. 1<1 évi j«Hallás !

Divatos lakatzárral
Keskenyebb ........

kor. 80. 
kor. 60.

V

412. sz. Különieg esség>
Szivalnku női oxytl. ói a, 

kiváló jó szerkezettel 
ára ... ... ... kor. 12. 
Olcsóbb szerkezettel ára 
kor.......................... 8. -

41ö. sz. .,Mária“
gyönvöríi virág dí­
szítésű acél romon- 
toir, első minősó-
sóg___ kor. 9.—
Virágdísz nélkül 
ara ...   kor. 8, —-

r\ÉJ fi

14 karátos arany Xomos °l,álv-türkiszJ kövekkel
fülbevalók K «■> Igaz gyöngyökkel

tor- 15.-
. kor. 24.

312. sz. Kedvelt alakit, igon díszi g 
vésósü, kiváló Un. horgony szerkezetit 
ezüst rom on toir, ,'i dupla fedéltől K 24 
Ugyanez patent szerkezettel K 18.— 
Ugyanez „Omega“ szerkezettel ára 

K 45.- -

4 soros K 13 il szinos kftvol és 5 soros kor. ír 
3 soros ... K IO gyöngygyeiK 10 G soros kor. 30

Sciiroali Imre órfismester és 
ékszerqyároa

KI ezen Inpr» hivatkozik, metrliitpf» iiarj képes 
Arje^ zékeiuct iu^iu ú» bimuutve.
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BUKIK RAKODCZAY
Az unionista-értekezlet fiaskója. Mindenki elpár­
tolt a bánló!. Khuen-Héderváry a háttérben

Siipilo kontra Potocsnyák
■— -I Ilik tudósítójánál■ telefon jelentése. — 

Zágráb, december 26.
A horvátországi nemzeti párt szombaton 

tartja meg régóta hirdetett értekezletét, a mely­
nek tudvalévőén az a célja, hogy talajt szerezzen 
Horvátországban JRahodcza/j bánnak, aki most az 
ellenséges tábor kellős közepén árván és elhagyot­
tan viseli a magyar közjogi méltóságot. A kor­
mánynak eddig az volt a terve, hogy Rakodczayra 
hízza a horvát választások vezetését. Ebből azon­
ban, úgy látszik, semmi sem lesz. A szombati ér­
tekezleten ugyanis — a legilletékesebb helyről 
szerzett értesülés szerint — az unionista-párt 
döntő vozéríérfiai nem jelennek meg. Nem megy 
el dr. Sumanovics, a volt vicebán, dr. Gavrnnics, 
Avalcumovics, akit líakodezay bánhelyettesnek 
szemelt ki, de ezt a méltóságot nem fogadja el, 
'Josipovich Imre, a volt hrovát miniszter és a fia; 
Josipovich Lajos, a turmezei gróf. Ezeknek az 
előkelő férfiaknak a távolmaradása a mozgalom 
teljes kudarcát jelenti. A bán maga is érzi, hogy 
baj van és most mindenfelé gyanús elemet, jelen­
téktelen és a politikához nem tartozó embereket 
toboroz, hogy legalább közönsége legyen a bánnak, 
a mikor kifejti jövő programraját. Azt be­
szélik, hogy a fiaskóval fenyegető eszmét gróf 
Khuen-IIéderváry adta a bánnak azzal a célzat­
tal, hogy az egész föltámadási akciót kompromit­
tálja. Kimennek ugyanis, aki annyi sok éven át 
vezette Horvátország ügyeit, tudnia kell, hogy az 
unionisták teljesen eltűntek a horvát közéletből, 
s akik még megvannak, azok sem hajlandók a 
koalíciós magyar kormány politikáját támogatni.

Mialatt szegény líakodezay igy gyámoltalan- 
kodik és készül a biztos bukásra, a választási moz­
galom erős hullámokat ver. Több érdekes küzde­
lemre van kilátás. Nikolics volt bánhelyettes Zi- 
monyban lép föl, Snpiló elhagyja Glinát, a mely 
színtiszta szerb kerület és érdekes küzdelmet ke­
res Dclmicén, ahol n hírhedt Potocsngákkal, a 
magyar országgyűlésen csuful meggyalázott hor­
vát lázadóval szemben lép fel. Potocsnyák ugyanis 
kilépett a koalícióból. Közte és Snpiló között he­
ves harcra van kilátás. Ez a küzdelem eddig a 
legnagyobb pikantériája a. választási mozgalmak­
nak. Általános a vélemény, hogy a Starcsevics- 
párt, az illyr túlzók pártja, megszaporodva kerül 
ki a küzdelemből. A többséget azonban minden 
valószínűség szerint újból a koalíció kapja,

Kellemes
hatásos

és 1 
has­

hajtó-szer.

fiGS:

Megbízható 
kipróbált

enyhe.
cs

Kiváló háziszer
a nCalifig1* néven általánosan ismert 
California! fügeszörp gyomor-bdntnlmak, 
emésztési zavarok, ezok utóbajai, u. ni. 
hátfájás, hovont nyelv, fejfájás és gyomor­
égés ellen. Ize kellemes,’ hatása enyhe és 
mégis biztos. Tisztítja az emésztési szerve­
ket, miáltal az emésztés rendes lesz, fokozza 

az étvágyat ős megóvja az egészséget.
A „Califig“ úgy gyermekeknek mint fel­
nőtteknek egyaránt kitűnő szolgálatot tesz- 

Minden gyógyszertárban kapható.
Egy nagy üveg ára 3.—K, kis iivog 2.— tv
Főraktár: Török József gyógyszertára 

Budapest, VI., Király.utca Ál’.

Külföldi 
gyalázkodás

Az olasz világlap folytatja támadá­
sait. Rosszindulat és tájékozatlanság 
JZ? minden szava &

Hol a sajtóiroda?
A mi testünkön rágódó, vérünket szívó belső 

ellenségeink ugyancsak értik a módját, hogyan 
kell a magyarságot a külföld előtt négerré feke­
títeni. Példa rá Hlinkáck és Björnson tomboló 
ölelkezése, amelylyol néhány hónappal ezelőtt zú­
dítottak •minden szemetet a magyarságra. A Hír 
karácsonyi száma földerített e-gy ilyen külföldi 
bombát, a Corriere delta Sera cimü olasz világlap 
cikkét, amely Budapestről keltezve, pánmagyariz- 
musnnk bélyegzi a mi jogos nemzeti törekvé­
seinket.

A gonosz tendenciájú cikk, amely alighanem 
iSupiloők környékéről került a milánói lapba, — 
úgy látszik — csak bevezetése volt egy nagysza­
bású ferdítés-sorozatnak. A Corriere della Sera 
ma érkezett száma folytatja ellenünk a támadá­
sokat. Most az általános választói jogról szól a 
Budapestről keltezett ének. Azt mondja, hogy 
Magyarországon javában folynak az általános vá­
lasztói jog előkészítő munkálatai. Azt is konsta­
tálja a cikk, hogy a nagy reformra égető szükség 
van nálunk, mert a mai rendszer a népnek nagy 
rétegét zárja ki a legszebb polgári jog gyakor­
lásából. Eddig rendén is van a dolog-, de ami ez­
után jön, abból már kilátszik a lóláb. A Corriere 
cikke felháborodva konstatálja, hogy az istente­
len magyarok a magyar nyelvnek ’írásban és szó­
ban való bírásához kötik a választói jogosultsá­
got. Nohát, mondja a, Corriere budapesti levele­
zője, ez operett lie való komédia, .sőt őrült sorolom. 
Olyan merénylet a nemzetiségek ellen, mintha 
Olaszországban csak annak adnák meg a választói 
jogot, aki a. toscanai dialektust beszéli. Végül 
pedig oda lyukad ki, hogy az ilyen feltételekhez 
kötött választói jog a korrupció melegágya lesz.

Bravó! Olaszország mer beszélni a korrup­
cióról, a Nasik és kalábriai inség-pénzsikkasztók 
hazája. Gonosz vakmerőség az, hogy egy világlap 
ilyen híradásokkal informálja az olvasóit Magyar- 
ország legfontosabb újításáról. Toscanai dialek­
tust meg egyebeket ad be a külföldnek, hozzá 
még olyan ember tollúból, aki Budapesten mer 
levegőt színi.

Nagy gyámoltalanságunk ez minekünk, azaz 
a miniszterelnöki sajtóirodának. A nagyságos 
sajtóirodának, a melynek kötelessége lenne szem­
mel tartani és korrigálni az ilyen rut ferdítéseket. 
Á.m a, miniszterelnöki sajtónak erre nincs ideje. 
Neki az köti le minden idejét, hogy vakon dicsérje 
egy vakmerőén gyáva kormány minden bűnös bal­
lépését és hazaárulását.

Fogzásban lévő gyermekeknek
valóságos megkönnyebbülés a SCOT T-féle 
Emulsio, mert elősegíti az étvágyat erőt s egész­
séget ád s a fogak erősen s fehéren bújnak ki.

r A NAP UJSÁfiVÁLLALAT LAPJAI ■]

A magyar újságírás szenzációi
Magyarország két legelterjedtebb,
:: legnépszerűbb és legolcsóbb :: 

politikai napilapja ;---- 1 ■

A NAPésA HÍR
MindaKettő friss, eleven, független, becsületes, 
szóKimondó, formára, színre, tartalomra uj és 
meglepő. Híven tüKröződiK bennüK a magyar 
Közönség érzelemvilága. Harc a 67-es poli­
tika ellen a Kormányzatban, intézményeiben, 
embereiben, céljaiban, eszllözeiben egyaránt. 
Magyar hadsereg. Külön vám. Nemzeti banH. 
A NAP és A HÍR zsurnalisztikái eszKözei, 
forrásai a legfényesebbek. TöKéletes hírszolgálat.

A NAP A NAP UJSÁGVÁLLALAT

ESTI LAPJA

Naponkint 112,000 példány.
----- -- A NAP ELŐFIZETÉSI ÁRA: ____

Egész évre 
Félévre 
Negyedévre 
Egy hónapra

16 K. — fill. (8 frt.)
8 „ — „ (4 frt.)
4 „ - „ (2 frt.)
1 40 „ (70 Kr.)

Egy szám ára mindenütt krajcár.

A HÍR A NAP UJSÁGVÁLLALAT

REGGELI LAPJA

Naponkint 76,000 példány

Egész évre . 
Félévre . . 
Negyedévre . 
Egy hónapra .

16 H. - fill. (8 frt.) 
8 » —

4 „
1 ,, 40

(4 frt.) 
(2 frt.) 

(70 Kr.)

Egy szám ára mindenütt krajcár

FIDIBUSZ
A NAP UJSÁGVÁLLALAT ÉLCLAPJA

— A FIDIBUSZ ELŐFIZETÉSI ÁRA : —

Egész évre . 
Félévre . . 
Negyedévre 
Egy hónapra

6 K. — fill. (3 frt.)
3 „ — „ (1 f. 50 kr)
I .. 50 „ (75 Kr.)
- .. 50 „ (25 Kr.)

Egy szám ára mindenütt krajcár.

Aki a Fidibusz-ra legalább egy félévre elő­
fizet, ingyen Kapja a FIDIBUSZ- NAPTÁR-t. 
AKi a Fidibusz-ra egész évre előfizet, 
ingyen Kapja diszKötésben a FIDIBUSZ 

1905—190G-iKi évfolyamát.

Január 1-jén uj előfizetés nyílik
A Scott-féle Emulsio A NAP-ra, A HIR-re

oly júizii és édes, hogy a gyer­
mekek örömmel és előszeretettel 
veszik ; szabályozza az emésztést, 
csillapítja az idegeket, miáltal a 
szülőknek, valamint a gyerme­
keknek nyugodalmas, háborítatlan 
éjszakákat biztosit.

Az F.mulsio ?á-
bcoÄU,,. Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.
Kiér védjegyét

— a hAiÁhsti - Kapható a gyógyszertárakban.
kérjük ügye.-
Isuibe vonul. í

és a FIDIBUSZ-ra
Velünk van a közönség.
Mi a közönségért vagyunk.

Mutatványszámokat Küld 
a Kiadóhivatal.

■ - V/
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Goldschmidt Llpdtot elfogták
Megvan a bécsi álhadnagy. Több mint husz- 

ezer koronát találtak nála ^
-4 IHR tudósítójának telefonjelcntése..— 

Becs, december 26.
A bécsi arzenál világhírű betörőjét, Gold­

schmidt Lipótot tegnap, karácsony első napján 
elfoglak. A szélhámos álhadnagy, a köpcnicki ka­
pitány kitűnő tanítványa, Bajorországban került 
hurokra. Freising városkában csípték nyakon 
Goldschmidtet. A letartóztatásról ma értesült a bé­
csi rendőrség es a katonai hatóság, Müncheni táv­
irat szerint a szélhámosnál huszezerkélszáz korona 
készpénzt találtak. Goldschmidt tudvalevőleg 
harmincháromezer koronát lopott cl a 42. had­
osztály-tüzérezred pénztárából. A katonai kincstár 
kára tehát nem nagyon jelentékeny. A betörő ái- 
hadnagyot ki fogják szolgáltatni a katonai ható­
ságnak. Az erre vonatkozó tárgyalásokat rendkí­
vüli utón fogják folytatni.

Goldschmidtra szigorú büntetés vár. Mint 
élelmezési tiszthelyettes szintén betörést követett 
el, megdézsmálta a legénység pénzeslcveleit és 
hamis számlákra ezreket vett föl a hadscrcgszálli- 
tóktól. Jelenleg is érvényben van az a körözés, a 
melyet ellene dezertálás miatt bocsátottak ki. A 
katonai hatóság a betörőnél talált összeg tiz szá­
zalékát Ígérte jutalmul annak, aki Goldschmidtot 
kézrekeriti. Az a bátor rendőr tehát, aki a pom­
pás fogást csinálta, kétezerszáz korona jutalmat 
kap. A betörőt már a legközelebbi napokban 
Béctibe kisérik.

Elmúlt, az ünnep. Elmúlt szépen, 
csöndesen, békésen tt szeretet nagy ünnepe, 
szent karácsony. A gyerekek megették a ka­
rácsonyfára akasztott aranydiót, arany mo­
gyorót, a, felnőttek két szép, meleg napot 
töltöttek el az élet csúnya gondjaitól föl­
szabadulva, az enyhe családi körben. Az 
ünnepnek tiszta, szép idő kedvezett, csak 
ma estefelé kezdett szétIlinkózni a hó. A 
színházak és egyéb szórakozóhelyek mind 
a két ünnepnap zsúfolva voltak, s a kávéhá­
zak is egész nap tömve voltak emberekkel, 
akik fél'holtra olvasták magukat a karácso­
nyi lappéldányokból. Hát elmúlt szépen, 
sablonosait. Es holnap jön a hétköznap, el­
múlt az ünnep és vele a — szeretet.

ttti Veszhir az Evzsébet-hldról. Pár évvel 
ezelőtt nz a. hir terjedt el a budapesti Erzsébet­
iedről, hogy nagy veszedelemben van,'a« egy plI- 
léreti nyugvó óriási építmény magával ragadhatja 
a parii részi. Akkor a föpillőréket hatalmas fala­
zattal építették körül s betemették a budai olda­
lon levő meleg forrásokat, továbbá szivattyú- 
készüléket helyeztek el a lánckamrákban. Most uj 
vészhir terjedt el. E szerint a betemetett források 
fékezhető!len erejükkel n.j utat törtek maguknak 
s állandóan belebugyognak a budai hídfő láncszer­
kezetét befogó kamrákba. .1 Iftr munkatársa 
utánajárt a dolognak s azt a hivatalos értesülést 
kapta, hogy veszedelemről szó se lehet. Penésze­
dést , dohosságot ugyan inár rég konstatállak, de 
gondoskodtak is szellőztető készülékekről s a kam­
rák rendszeres tisztogatásáról. A láneszerkezelet 
is meg fogják erősíteni ráépiléssel, esetleg nngy- 
Ktil.yu szobormiivek lölúllitásávul.

A csernovai árvákért. A esernovai árvák­
nak gyűjtött segély adományok kiosztására ala­
kult bizottság a napokban Palugyay Móric 
«Ír. főispán elnöklésével Liptószent mi klóson ülést 
tartott. Az értekezlet, megállapodott abban, hogy 
mintegy háromezer koronát kioszt a segélyre 
■szorulók között, a többit, pedig az árvák javára 
nz árvaszéknél deponálja.

A HIR.
Készíts Antal meghalt

Ónuda választás előtt

Ó-Buda képviselője. Készíts Antal ügyvéd 
karácsony előestéjén meghalt. Gége-tuberkolózis 
idle meg, amely az agilis emberrel rövid félév 
alatt végzett. Készíts valósággal áldozata a poli­
tikai szereplősnek. Választóival betegen is eljárt 
a vendéglőkbe, kávéházakbn és a kimerítő éjsza­
kázás ágyba döntötte. Az utóbbi hetekben már 
beszelni sem tudott. Kedden délután fordult vál­
ságosra az állapota és éjjel tizenegy órakor Wessc- 
lényi-utcai lakásán, mélyen lesújtott családjától 
körülvéve, meghalt. Kész its negyvennyolcéves 
volt; mint büntető jogász, jóhangzásu névre tett 
szert és a főváros ügyeiben erősen részt vett. 
O-Budán először Vörös Lászlóval szemben lépett 
tol képviselőjelöltnek, de kisebbségben maradt. A 
tavalyi altalános választáson egyhangúlag lett a 
hahrmadilc kerület képviselője. A parlamentben 
nem szólalt föl, csak kerületével törődött. Mikor 
Kennelek János ellen, aki községit demokrata pro­
grammal lepett föl a községi választáson, heves 
támadást intézett, sokan ellene fordultak. Készíts 
Antalt ma délután temették. A függetlenségi párt 
tagjai Kossuth Ferenc vezetésével jelentek meg. 
Számos testület, egyesület és társaskör képvisel­
tette magát. A búcsúztatót gróf Batthyány Tiva­
dar mondotta, aki az elhunytnak elvhiiségét ma­
gasztalta. A vízivárosi temetőben dr. Botzenliardt 
János ó-budai pártelnök búcsúztatta el a képvi­
selőt. Készíts öröksége, az ó-budai mandátum 
máris erősen foglalkoztatja a választókat, de fő­
leg nz aspiránsokat. A kerületben a demokrata 
párt is állít, jelöltet. Ila az egész ellenzék egy 
jelölt, körül .csoportosul, akkor Ó-Budát elveszti 
a kormánypárt. ílir szerint Benedek Jánost vagy 
Petii Sándort léptetik föl; ha Petőt választanák 
meg, Achim András visszanyerne Békéscsaba 
mandátumát.

Segély a szegények pénzéből. A fő­
városi tisztviselők •múltkori tüntetésének mégis 
csak volt nemi eredménye: a tanács meggon­
dolta a dolgot és kiutalványozta a karácsonyi se­
gélyeket az erre szoruló hivatalnokoknak és alkal­
mazottaknak. Harmincezer koronát osztottak ki 
az utolsó pillanatban és mert a pénztelen főváros 
nem talált hamarjában máshol pénzt, — a sze­
gényalapból utalták ki a segélyeket. Ez igazán 
keserű komikum: a magyar főváros tisztviselőit, 
a szegények pénzéből fizetik. Negyven koronától 
száz koronáig terjedő összegeket kaptak és dr. 
Beregi Zoltán helyettes főjegyző kedden délelőtt 
tiz órától délután négy óráig négyszázhat alkal­
mazottnak huszonötezer koronát osztott ki. A 
hátralevő ötezer koronát, holnap adják majd ki 
annak a harminchat embernek, aki nem jelenhe­
tett meg a keddi pénzkiosztásnál.

::: Lámpagyujtogatók sztrájkmozgalma.
A lámpagyujtogatók között; nagy elégeddI(ínség 
támadt, mert az igazgatóság a próbaidőre felvett 
segédmunkásoknak a szerződésileg kikötött nyolc­
van korona helyett csak hatvan koronát fizetett. 
Az alkutdozások már megindultak és valószínűleg 
békésen fogják megoldani n kérdést.

m2 Pester Lloyd. Az összes magyar újságok 
közül a Pester Lloyd részesítette legnagyobb meg­
lepetésben olvasóit, a magyar közönséget. Ez a. 
hatalmas hírlap, amely a magyar kuli ura külföldi 
kapcsolatának legerősebb orgánuma, karácsonyra 
uj formában, uj köntösben jelent meg. A tar­
talma régi. de kiállításban megerősödve, a mo­
dern nyomdatechnika minden ékességével felfegy­
verkezve. A Pester Lloyd gyönyörű karácsonyi 
száma bizonysága, hogy uj köntösében is liii ma­
rad ez. az újság' eddigi nevezetes és sikerekben 
gazt I ng 1 >ál.y afut ásá hoz.

*
A tolvajok és az automobil.

Hog-v az automobilnak milyen óriási sikere 
lett. mint közlekedési eszköznek, azt nem 
kell részletesen fejtegetni. A nagyúri fény­
űzésén kivid a kereskedelem és az ipar és a, 
hadsereg is óriási hasznát látja a röpülő 
gépkocsinak, de az automobil legszebb és 
legfrappánsabb sikerét mégis a francia tol­
vajvilágban élte meg. Igen, a tolvajok kö­
zött, akik ma már nem a régi jámbor be­
kormozott pofája, rosszul öltözött alakok, 
hanem, hogy úgy mondjuk, elszánt üzlet­
emberek, vállalkozók, akik az elzüllöttségü- 
ket és az ügyességüket üzleti alapra fekte­
tik, és pedig igen modern módokon. Páris­
iin a tolvajok, rablók társadalmában óri­
ási módon divatba jött a gépkocsi. A gazem­
berek összeteszik a megtakarított — persze 
a mások által megtakarított — pénzüket, 
automobilt vásárolnak, azon járnak lopni, 
rabolni s az elragadott holmikkal gyönyö­
rűen elmenekülnek. A párisi hires rendőr­
ség szinte tehetetlen velük szemben. Szóval, 
a tolvajok is haladnak a korral — még pe­
dig automobilon.

Szerencsétlen szánkázás. Tátralomnie- 
ról szomorú kimenetelű kirándulás hírét kapjuk. 
Egy 1 átralomnicon szórakozó úri társaság kará­
csony első napján hószánka-kirándulást tett a 
Magas-Tátrában. A sebesen szaladó szán egy 
fordulónál beleütközött egy fatörzsbe s felborult. 
A hószánkón hatan ültek s mind a hat kiránduló 
ti>bbó-kevésbé megsebesült.

Szomorú karácsony. Fischbein Ignác 
ötvonkileneeves marha kereskedő karácsonyra Bu­
dapestre jött, hogy a rokonait meglátogassa. 
Hirsch Józsefnél lakott a Rottcnbiller-utca 39. 
szama alatt. Ma délután a Lövölde-téren bement 
egy kis házikóba s mielőtt a ruházatát rendin- 
hozhatta volna, távozás előtt hirtelen meghalt. 
Holttestét a morgueba vitték.

Tüzek a fővárosban. A budapesti ás­
ványolaj-gyárban, amely a Soroksári-ut 05. száma 
alatt van, ma délelőtt — már legutóbb tizedszer 
— liiz keletkezett. A hatodik számú desztilláló­
készülék csöve rosszul volt eldugaszolva, az erős 
nyomás következtében a dugó kiugrott s a csőből 
kiömlött a petróleum, amely lángot fogott a tar­
tályban. A tűzoltók szerencsére gyorsan kivonul­
tak es Blaschnek Hugó vezetésével, nagy fárad­
sággal eloltották a tüzet. — A Nagymező-utca 40. 
száma alatt levő Japán mozgófényképes színház­
ban tegnap este, előadás közben tűz ütött ki. A 
reflektor mellett egy kaucsukvezeték rövid zárlat 
következtében mcggyuladt. A veszedelmet hamar 
elfojtották.

Pezsgőző tolvaj. Két detektivnek föl­
tűnt, hogy Appl János lmszonkőtcvcs, rovott - 
mult ti tolvaj pazarul költekezik, gummikerekü 
fogaton jár és folyton iiezsgözik. Megtudták, 
hogy a Murányi-utca és Thököly-ut sarkán levő 
vendéglőben egy vidéki föl dini vés nyolcszáz ko­
ronáját ellopta. Applt a Liliom-utcában megta­
lálták és bekísérték ma a főkapitányságra.

121 Halálozás. Az elhunyt Nádasdy Fe­
renc gróf temetése kedden, huszonnegyedikén 
ment végbe Agár dón. A gyászszertartást K á- 
r o I y János címzetes püspök végezte előkelő kö­
zönség jelenlétében.

T ti o m k a Gyula földbirtokos, december 
23-án Csongrádon meghalt,

gyerek egy sorba. Karácsony 
estéjén kivételes szenzáció esett meg Palotailváin, 
egy istenverte erdélyi falucskában. Roska János 
nevű napszámos embert — se több, se kevesebb 
' éppen négy gyerekkel lepte meg egyszerre a 
felesége. Két fiúval és két leánynyal. A nagy 
istenáldásnak nem igen örült meg a szegény 
Roska János és csak akkor vigasztalódott meg 
nemiképpen, mikor a négy síró jószágból reggel 
virradóra egy maradt meg. A többi három néhány 
óra múlva mar el is távozott ebből a. szomorú vi­
lágból. ahol igazán nehéz most az élet.

FERENC JÓZSEF
72«i

x Sok ezer ember áldja a koronaszeszt, mely
őket CSUZ-, köszvény- és egyéb fájdalmaktól tel­
jesen meggyógyította. Ára 1 korona. Megrendel­
hető Remetey D. gyógyszerésznél Türke vén, Bu­
dapesten Egger L. Kvóevtárában,
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Udvari élet Kisjenon
A főherceg vadászni jár

Kisjenő, december 26.
Holnap kezdődnek a község halárában az ud­

vari vadászaink. József főherceg', Auguszta fölier- 
ccgasszon.y, Lipót, Konyád és (ri/öi-fi/i bajor her­
cegek ma Libils udvari tanácsos, Klobmitzhy, 
báró Levay Simon, Urban Iván, Üxhüll-Ghyllen- 
tmnd, báró V ácsét/ és Kosziba Emil törzsorvos 
kíséretében kiilönvonattai négynapi vadászatra 
ide érkeztek.

Egy oláh püspök
a magyar nyelvért

Karáusebes, december 26.
A krassó-szörénymegyei dákorománok közt 

nagy elégedetlenséget keltett Popén Miklós karán- 
sebesi püspök hazafias rendeleté. Popea egyház­
megyéje papságához pásztorlevelet küldött és eb­
ben elrendelte, hogy az egyházi iskolák épületé­
ről el kell távolítani az oláh nyelvű felírást, mert 
az uj népiskolai törvény csak magyar nyelvű fel­
írást enged meg. Az oláh túlzók ezért a rendelet­
ért hevesen támadják a püspököt.

Harden és a császár húga
Paris, december 26.

Egy liirlapiró Cannesben felkereste az ott 
időző Parolin szász-meiningeni hercegnőt, Vilmos 
császár húgát, akire Horden tudvalevőleg tana­
ként hivatkozott s akinek kihallgatását kérte a 
törvényszéktől. A hercegnő férjével együtt tar­
tózkodik most í’minősben. A .1 tutin munkatársát 
a hercegnőnek egy bizalmas embere fogadta s 
tőle tudta meg, hogy Sarolta hercegnő néhány 
hónappal ezelőtt Srhvzuninger tanár rcndelöszo- 
bájábnu találkozott Hardcnncl egészen véletlenül. 
A hercegnő orvosi tanácsol keresett a hires pro­
fesszornál, akinek Harden meghitt barátja. A ta­
lálkozása tisztára a véletlenség müve volt s nem 
egyéb rágalomnál az a híresztelés, hogy a her­
cegnő bármit is mondott, volna Hardennek Muk­
kéról. Beszélgetésük pusztán irodalmi kérdések 
körül forgott és szigorúan az etikett határai kö­
zött maradt. A hercegnő távol áll a portok a mely­
hez az ö személyének nincsen semmi köze. A 
hírlapírónak arra a kérdésére, vájjon a mclningeiii 
herceg év gróf Mohke között: feszült volt-e a vi­
szony egy időben, a hercegnő bizalmi embere azt 
mondta, hogy a szász-meiningeni herceg n bo­
roszlói hadtest, parancsnoka volt, a mikor gróf 
Moltkc ugyancsak Boroszlóban egy vértes ezred

élén állott; a herceg sohasem viseltetett rossz in­
dulattal gróf Moltke iránt. — Arra a kérdésre, 
igaz-e, hogy a császár a szász-meiningeni herceget 
— mint Harden mondta — briiszk módon felmen­
tette parancsnoki állásától s hogy a hercegnő eb­
ből az alkalomból tette ismeretes leleplezését Har­
den előtt, az illető bizalmi férfiú Így válaszold:

— Ismétlem, a hercegnő sohasem lett volna 
képes olyan nyilatkozatokra, mint aminőket 
elég könnyelműen neki tulajdoni toltak. A herceg 
önként, adta be lemondását, hódolva annak a szo­
kásnak. hogy egy hadtestparancsnok sem viseli ál­
lását öt éven túl, menesztésről tehát szó sem volt.

Hozzáteszi a Matin, hogy a hercegi pár kitűnő 
viszonyban van Vilmos császárnál.

Elhunyt szerkesztő
Páiis, december 26.

Comely, a Ganlois és a Figaro egykori szer­
kesztője ma meghalt. Az elhunyt az utóbbi évek­
ben a Siódé munkatársa volt.

MŰVÉSZET *
SZÍNHÁZ n* ZENE # KÉP # KÖNYV

$ A Népszínház-Vigoperában a karácso­
nyi két ünnepnap során négyszer tették ki már 
kora reggel a minden jegy elkeltét hirdető táblá­
kat. Az első délután A bál király nőben Kiirt/ Klá­
rának, második délután a Piros hugi/ellárisban 
Utalni Lujza asszonynak, mindkét este pedig a 
7’ n nd.í esze retem szereplőinek tapsolt a túlzsúfolt 
ház. A hét összes esti előadásait a Tündémére- 
lem tölti bei Vasárnap délután mérsékelt hely­
árakkal újra A báJi'irútynö megy Kiirt/ Klárával.

£ Vízvári öröké. Siralmas dolog, ha egy 
olyan nagy komikus, mini a milyen Vízvári 
Gyula voll, visszavonul a komoly magánéletbe. 
Még keservesebb, ha nincsen örököse, mint a hogy 
neki nincs, meri Rózsahegyi. a kivel ina Pnj Pált 
felújították, egészen másfajta színész. Finomabb, 
érzelmesebb és igazubh. mini a milyen Vízvári a 
legjava idejében, de nem igazi komikus. Es Így 
történt, hogy ma este Fry Pálban csaknem meg­
bukott: az iigycfogyotl szemtelenséget próbálta 
megokolni, tudományosan játszott és — elesett a 
nagy körültekintésben. Nagy hiba volna, ha e 
jelentékeny színészt rosszul helyeznék el. Nagy 
ékessége — és régi nagy sikere — a mai Pry Pál­
nak Újházi/ Hardy ezredese és ttabánt/i szeren- 
esés öreg gciitlemau-je. Az ünnepi közönség vi­
dám volt. de lilába, a színpadról elmúlt Pry Pál­
lal a nevezetes angol bohózatnak is vége vau.

í Vígszínház. A Vígszínházban már foly­
nak' a Palackon cimü vígjátéknak, Hennequin és 
Dusquare] munkájának előkészületei. A címszere­
pet Fe.nyveszj/ Emil játszsza, a partnere Harmath 
Hedvig lesz. Szombaton délután Komor Gyula 
bájos gyermekdarabját adják.

PIKÁNS
gyoBi^ylhalászat

Anett Eagylöja
Michalesku Anetta román leány, szép 

és sanzonett-énekesnő. A sanzonjai nem keltet­
tek, a szépségével meg voltak ugyan elégedve, 
de elvégre ebből nem lehet a mai zilált pénzvi­
szonyok között megélni. Anetta tehát, vagy poc- 
tikusabban: a szép Anett lopásra adta bájos 
fejét.

Az úgynevezett alkalom Berlinben kínálko­
zott. Vásárlás ürügyén beállított a Winter-féle 
ékszerüzletbe és a karácsony előtti nagy tolon­
gásban egy csomó drágagyöngyöt lopott el 
Anetta, illetőleg a szép Anett. A zsákmánynyal 
aztán vonatra ült és néhány óra múlva már a 
bukovinai határon zárta ölelő karjaiba legfrek­
ventáltabb udvarlóját.

De mit tesz a véletlen, amely tudvalevőleg 
a sanzoriettckke! egy anyaméhben született. A 
véletlen azt tette, hagy a berlini rendőrség gya­
núba fogta az énekesnőt és erről nyomban érte­
sítette a csernovitzi rendőrséget. Alig pihente ki 
Anett a szerelem mámorát, rátétté durva kezét 
egy szálas bukovinai rendörbiztos. Anett nem 
ijedt meg, ellenkezőleg: mosolygott és engedői­
met kért, hogy diszkrét ügyeit rendezze. Néhány 
perc múlva Anett a főkapitányságon volt. Val­
latták, de hasztalanul. A finom sanzonét! kelle­
mesen, de határozottan tagadott.

Most közbelép az úgynevezett mentőötlet. 
Azt mondta egy rendőrtiszt:

—- Jöjjön elő az orvos és vizsgálja meg 
Anettet.

És jött az orvos, aki megvizsgálta Anettet.
— Nos? — kérdezte a rendőrtiszt.
— Nincs nála, — felelte az orvos.
— És benne?
Az orvos homlokára csapott és rohant a 

kézi gyógyszertáskájáért.
— Kisasszony. — szólt később — paran­

csoljon egy-két szem cukrot.
Anett gyanútlanul lenyelte a cukorkákat és 

néhány pillanat múlva —• engedelmet kért. Ki- 
támolygott, rosszul lett, ágyba tették.

— Egyszer esik esztendőbe karácsony! — 
dúdolta boldogan a rendőrtiszt.

— Sőt havonta is, — egészítette ki az is­
mert dalt a rendörorvos.

A buzgó detektívek pedig ötvennyolc darab 
gyöngyöt szedtek össze az ágy körül. Anett sirt, 
sirt és bevallotta, hogy ö lopta, sőt — erre meg­
esküdött — ő rejtette el. Kettő hiányzik még, 
azokat lenyelte. A rendőrtiszt vigasztalta:

— Oh, kisasszony, ne sírjon, kegyed most is 
olyan bájos, mint egy rózsaszínű gyöngykagyló.

És e bók után letartóztatta.

Ezer leányfej
* REGÉNY *

A HÍR számára irta:
2 BERKES IMRE

U.
Kél óra múlva fölébredi Szilárd. Azt 

bitte, hogy már reggel van, gyorsan ki­
ugrott az ágyból, gyertyát gyújtott, aztán 
csöngetett. A folyosó mélyéből tompán ve­
rődött vissza a csengő hangja, de senki se 
mozdult. Szilárd fülelt egy kevéssé, a hol­
mija után akart tudakozódni, felhozatták-e 
az állomásról, nehogy elkéssék. Nagyon rös- 
1 ellené, ha mindjárt az első napon okot adna 
a panaszra. Megint csöngetett, hosszan, el­
nyújtva, de sen ki se jött. Megnézte az órá­
ját, látta, hogy még éjfél sincs, nyugodtan 
visszafeküdt az ágyba s belebámult a 
gyertya lángjába. Egv darabig bámult, az­
tán föltérdelt, és eloltotta a gyertyát.

A szobában hideg volt, a vékony, taka­
rót ráhúzta a fejére, minta hogy gyerek­
korában szokta, a mikor tarka, bolond ké­
pek kefgctüztek az agyában . . . Kigyuladt 
arcára rátapad a takaró, hogy egy pilla­
natra tovább itt fogja a meséket, a fantasz­
tikus almokat, a melyek a valóságban nem 
éltek ,de ilyenkor bearanyozták a rideg hét­
köznapot. Szilárdnak ezek a régi mesék ju­
tottak az eszébe, egyszerű, naiv fantazma­

góriák s egyszerre csak ugv érezte, hogy 
busz évvel megfiatalodott, zajos promená- 
don kergeti a lepkéket, fut, megbotlik s hir­
telen előtte terem egy csöpp piros 
ruhás, mosolygó leányka . ... Itt vagyok, 
mondja pajkosan, a tied vagyok . . . Ne 
kergesd tovább a lepkét . . . Csakugyan, 
egy csöpp piros ruhás leányka, akit ma-liol- 
nap be kell adni a polgári iskolába. Vájjon 
fölveszik-e, olyan apró? . . . Hogyne, a Szi­
lárd ajánlani fogja az öreg, sárgafogu né­
ninek . . .

Szilárd hirtelen lehunyta magáról a vé­
kony takarót, már nem fázott, megdörzsölte 
a szemét, nevetni szeretett volna, de benső­
jében túlságosan komoly volt. Rösteltc, 
hogy ö, a meglett férfi, ilyen ostobaságok­
kal bíbelődik. Forgolódott, már nem tudott 
higgadtan gondolkodni, újra meggy ti j tolta 
a gyertyát s hirtelen az ötlött az. agyába, 
nem kénc-c levelet Írni a miniszternek, hogy 
kegyesen rágondolt és kinevezte. Igaz, hogy 
három évig várt. De hatig is várhatott 
volna, sőt némelyek egész életükön át hiába 
leselkednek egy falatka kenyérre. Ezt a ke­
gyességet mégis meg kell köszönnie. El is 
tőkélte magában, hogy reggel vesz egy 
árkus miniszterpapirost és megírja a levelet.

Reggel hat órakor fölkelt. Kinyitotta 
az ablakot, lenn mérges arcú ínunkáscmbc- 
rek ténferegtek, jobbfelöl a piac sarkát 
látta, egy fával megrakott szekér kocogott 
tova és vastag kendőkbe hugyolált, vékony 
lábú paraszt asszonyok szintűiig megrakott 
kosavgjkat helyezték el, Szilárd csöngetett,

ezúttal bátran, most már követelte a pod- 
gyászát. Az elhízott asszonyság fanyalogva 
nyitott be hozzá,

■— Mi tetszik? — kérdezte rekedt 
hangon.

■— Kérem, a porigyászomat szíves­
kedjék , , .

Az asszonyság becsapta az ajtót. Szi­
lárd nem tudta, mit gondoljon erről a durva 
némberröl. Ezé a szálló, vagy ez itt a gazda- 
asszony, vagy mi az ördög? Neki a holmija 
kell, a fekete ruhája; tiszta ingre és gallérra 
van szüksége, igy nem mehet az iskolába. 
Újra csöngetett, gyöngébben, elhalón és ri~ 
mánkodva, de senkisc jelentkezett.

Betette az ablakot és kiment a folto­
séra. Ott álldogált az ajtó előtt egy dara­
big, félhangosan mondta, hogy kérem szé­
pen, hol a podgy ászom, — He nem látott 
senkit. Kopogott a saját ajtaján, hogy a 
figyelmet magára fordítsa, de a vak folyo­
són senki se mozdult. Elindult. A piszkos, 
kopott falhoz lapult, úgy osont kifelé, mint 
a tolvaj. A lépcsőháziján szürke világosság 
csapta meg, itt bátrabban haladt lefelé, a 
inig a portáshoz nem ért.

— Elkésem, — mondta, — hát nem 
hozatta föl? Nyolckor jelentkeznem kell. 
Nem tudja, közel van ide a polgári leány­
iskola ?

— Itt van a szomszédban. Negyedik 
ház ide.

(Folyta tjük.)
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SZÍNHÁZAK
l’éntok, 1907. doccmbor 27-órt.

M. KIR. OPERAHAZ.
Lakmé.

Dal mil 3 felvonásban. 
l\(»zdot« 7 öralcor

NEMZETI SZÍNHÁZ.

A vetélytárs.
Sziámii 4 felvonásban.

I ezileto lél 8 órakor.

NÉPSZÍNHÁZ.
(Víg-Opera).

Tündérszcrelem.
Operette 3 felvonásban. 

Kezdőt« 7>/» ómkor.

király színház.

Varázskerinyö.
Operett 3 felvonásban.

Kezdető 7V2 órakor.

MAGYAR SZÍNHÁZ

vígszínház.
Tiszti fruska

Vígjáték 1 felvonásban. 
Utána:

Coulisset ur
Vígjáték 3 felvonásban

Kezdete fól 8 órakor.

Hosszas kísérletezés után sikerült P. BOYBP 
l'ctnsi (Boulevard Strasbourg 1_>.) gyógyszerésznek 
ogy oly gyakorlatias ós elismorősro méltó szert föl­
találni, molytól a haj egyszerű bedörzsölé után ter­
mészetes hullámos lesz és hti!lámossáf;át 10—12 nairg 
megtartja^ Bebizonyított dolog, hogy a sütés a hajat 
iovkI idő alatt tönkre teszi, de meg oly sok fáradt- 
Srtí?"íVJs,Jár' h°8y igen sok hölgy inkább lomond 
a sütött hajról, minthogy 1 iáját tönkretegye, vagy po- 

.3 naponkint órák hosszáig sütögesse. De legfőbb sikere ö

URANIA SZÍNHÁZ,

A babona.
Kezdető lói 8 órakor.

Modern Színház-Cabaret
Anrtrílasy-ut 69.

Gleichen.
Tréfli 3 felvonásban. 

Kezdete fól 8 órakor.
várszínház.

Zárva.

Telefon 93 16,

' rerriivvílroNl lunf.val.
ti liai ili’iiü us Molnár Fuvuiic;. 
í'uvii ji;. Zenéjét .z orz ette Szirmai 
Aiburt. .Modrrn yyrsr- 
M‘lt. Hzopuliiiz.y István * bfilió- 
.•s:‘ivn. A hoi'vátoli. Hziii-
l':||!i jelenet. OisziuDor ,-k 
E lí»«$tvá.rosl>mi.— Festi let- 
I H». Irta Múlnár Fviencz. — 
AlrsikdN. Xip-zinmii paródia.

illa H/.oinaházy István. 
Ilnwzouvpr.v ksibiiretSKAiki, 
1 '•llépnclt: Metlg-yaszay Vil­
ma, Vörörs Ili, é*oór Lili, Kő 
kény Ilona Urai 7/íeIlti Gri­
ffes Marcit, Kardos Ilona 
Oéry B1 nka, Szűcs JtJ.-Ui 
N.váray. Bársony, Kardos, 
Kabók, Zólyom, Szentirmai.

Kezdete 9 órakor.

FOLÍES ßAPRlCE
fgozgatuk: 

LEITMR SS KELETI H^ay-ntet, IS.
Ma és mindennap:

i'.gynegyed 10 órakoi Kgynegyed 10 órakor!

„Leánpézőbn“,
Bohózat. Irta: Satyr. Rendező: Rótt Sltmlor. 

Negyed 11 órakor! UjdoiiNá;! Nogyo 1 11 órakor!

,Kirándulás a szabadba3
(Ilia Angling Ins Fiele). (CAIIAKUT)

előadja a Foíioa va;n aszuimSlyzoto. — Roa lezték ■ 
velgrer Izsó balleim,'-'túr és atett Sámlii-.
11 órákul 1 1 r ebit.sea Sándor uj szólójával

VC'Irtll I Végül! I

„Ländliche Unschuld“
Buxltífck bohózat. Irta: Natyr. Rendező: Werner Wand 

Knppali pénztár délelőtt 9—1-ig ég délután 3—6-lg.
Az I-fő emeleti Casino de Parls-bm minden este fél 

12-től angol ós francia klllőnlcgo^HÚge!. fe'','*;»r.o.

m
«*»*: 5v_,. %í

járnám

'SmSÍ .

02011 szőrnek, moly „Ondulatrice“ nóvon jön forga-, 
lomba, hogy az nem oly kikolmiz.ott, mesterkélt 
hullámossá teszi a hajat, mint n siitövas," hanoin 
mint az itt feltüntetett ábrán is látható, szép, lapos, 
természetes hullámossá. Orvosilag foliilvizsválva- 
loljeson áriáimul Imi. Festet! Hajaknál is Im-znál - 
ható. Számlálón elismerő-!■■ vél. Kor iive:; „Onilulstrioe“ 
ára 3 korona. Megrendeléseket után."! melleit 
közöl a magyarországi főraktár : Törők Jótzecf 
gyógyszertára Budapest. Király-utoa 12. ós Amlrássy-ut 2G

«És
«Ä. , a a©sí jeleni m 

A FIDIBUSZ NAPTÁRA
Arí a ! líoroiiíA A50 ("ill. 

Iiapüiató a [(iTiírnsb in ós vidéken minden 
hi vl;«'icI:ifiisitónál !

w*««w 
f

iHMm

Budapesti Ä W Ä pnm Teréz-köruf 28. sz. 
(tcntjonniérc) vUOáallSj 1 Telefon 52-88
l’ÉM'KK, O SZOMBAT # ÉS VASÁRNAP

A NAGYSIKERŰ DECEMBERI MŰSOR
utolsó három estéje!

színdarab, 25 cabaret-mm, 4 s'inpadi tréfa.
—........— I FI,l,l i'\l íi : mi J

Nagy Endre, László Rózsi, Fercnczy Károly stb. stb.
Ili l l O V, in t i: Tllil.lt 30-.%\

!! A TEUESBS Dl JANUÁRI MŰSOR !!
•I<: yeli : Jj.iroiu.l, láoasnta j_,a,o.uto.i os Aixlráxsr-u t 
Ziiífcer-iiéJ, Anilrásay-ut 4. óa a C’abarat pénztáránál

ha újévi ajonJ-ikul egy üveg 
MAJTHÉNYI-féíe

Itt vegyünk

Kosmo ■

vegyészeti és kozmetikai laboratórium
Győr, Ilaromtü-ut.
Tyúkszemet, bőr- 

koméi yo lést azon, 
nal eltávolít a

KAISER-fele Tyuk-
szcmhalál ára 70 Ilii.

Fagy-, viszketős 
ós bőrbnjok ellen a 
_l(0SM0S“-fagybal- 
zsam 110 Ilii.

A legjobb és log- 
erösnbb sósborszesz 
azErjsósltorszesz. Hz 
maga az, erő és 
egészség. Arak1 kor., 
1 kor. és 30 fill.

Csodás hajnövesztő
l’cilieoso ára '■'< kor.

A szépségápolás 
biztos szőre a 

„HOPPÁ“ ára 2 kor. 
50 fillér.

Minden kérdósro 
szívósén felöl a
„KOSMOS“ - laborato ■ 
rlum, Imi ezen cik­
kek kaphatók.

Megbízható! 1111115811 !! Olcsó

illatszerrel lepi meg! Divatos, diserét, 
finom illat.

Egy 100 grammos üveg ára 5 kor.
Kaphatók továbbá karácsonyi ajándék­
nak különösen alkalmas illatszer-kazetták, 
illatszerek kimérve francia és angol cégektől, 
finom pipere-szappanok, eredeti és saját töl- 
tésk Eau de Cologne, arcporok, körömápo­

lásra szolgáló cikkek stb. 
Cselédségnek s 3 darab finom virágillat- 

szappan díszes dobozban . 1 kotr. 
3 darab oigonavirag-szappan, kellemes 
illatú, envhe.................. 50 Iliiéi*.

Tea, fiam ős liliőrölc.

MAJTHÉNYI BÉLA
„arany kereszt“ drogéria ás illatszertár

Budapest. IX.. Vámház-körut 15. sz.
J«dn.vay-titcn Markán. J

TESZEK
nraságoktól lovotott fórfl ruhákat a legmaga­
sabb árban. Levelezőlapon adott órtositósro, 
úgy helyben, mint vidéken, személyesen jövök.

Braun Elemér,
BUDAPEST, Király-utca 40. III. em. 17.

El^ö

All Copcifár
Részvénytársaság

és szeszünomiía gyá
által üzemben tartott

arsplí-pí \3V “are

MecNíkesnéteu
m etivEdüii mow

Kecskeméti kiiiöniegesség.
Í8 VE® aj

£1 úf ií fi l s ®ra m síiK-pSililKda
E pálinka tiszta kezelése és 

kellemes ize folytán az úri körök 
kedvelt itala.

Hazánkban egyedül Kecskemé­
ten mi főzzük óriási mennyiségben 
sárga kajszin-barackból, amely Kecs­
keméten millió métermázsa számra 
terem.

Csakis az a barack-pálinka va­
lódi, melynek palackja „valódi kecs­
keméti“ szalaggal és a mi pecsé­
tünkkel van ellátva.

E3<sm/rt!Lr tnn..
Lmi CH/iv'Bjcaesfioka

1 lit. üvegekben HORDÓKBAN
Égetési

év
1 üveg Minőség ■ 1 *'^er
K f II K f

1900-as 8 50 1900. évi főzés |j 8
1901-es 7 50 1903. „ „ 7
1902-es fi 50 1904. „ „ 6
1903-as 5 50 1005. „ . !5
1904-es 4 50 1906. „ „ 4
1905-ös 3 50 1900. „ „ 3 25

I

Páratlan a maga nemében 
és rendkívül alkalmas

KARÁCSONYI és ÚJÉVI

= ajándék =
4 darab különböző magyar kulacs és 
korsót a legszebb magyar motivumu és 
festésű darabok a legfinomabb kecskeméti 

különlegességekkel.

Barack - pálinka Kecskeniétijkaseríi 
Barack-cognac „ gyógykessrli 
Barack-crénie „ gyomorkeserű
48-as likőr és 
Alföldi cognac-ka
töltve, bérmentve szállítva bár­
mely postaállomásra ládánként

15 korona.
Ezen csutorák, korsók a legelőkelőbb 
szalonok ós ebédlők diszoi és a,z előkelő 
úri osztály háztartásában teljesen nélkü­

lözhetetlen.
Ion rasztalok nélülözhetetlen dísze

A kecskeméti különlegességek
mindenütt kapható.
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AjánlatoKhoz, melyeKet valamely Jel­
ibe alatt Küldenek a Kiadóhivatalba, 
ne teiséK eredeti oKiratoKatmelléKelni, 
mert érettük semmiféle felelősséget 

nem véllalunK.
APRÓ

E rovatban minden szó egyszeri beiktatása 4 fillér, vastagabb betüKKel 8 fillér.

AzoKat az ajánlatokat és leveleket, 
melyeket az apróhirdetés megjelenésé­
től számított négy hét alatt címzett­
jük el nem visz, a kiadóhivatal meg­

semmisíti.

A NAP - A HÍR apró- 
hirdetési levelezőlapjai 
kaphatók: Budapesten és 
a vidéken minden hírlap* 

elárusítónál.
ÉRVÉNYES 10 SZÓIG.
Ara 20 FILLÉR.

Olcsón levelezhet
mindenki, aki

A Map : A Hir
apróhirdetési lev. lapját megveszi 
Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohánytözsdében.

Gazdatisztek,
segédtisztek kerestetnek. Föl­
tételek olvashatók az Orszá­
gos Pályázati Közlönyben. 
Mutatványszám ingyen. Bu­
ti a pest, Na

Állást Keresők

Házasodhat
mindenki, aki

A Map : A Hir
qprósirdetési lev. lapja utján hirdet 
Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minpen dohánytözsdében.

A t.c. gazdaközönség
és íparvállalkozók figyel­
mébe ajánlom 1884 óta fenn­
álló gazdasági és Iparsze­
mélyzeteket elhelyező irodá­
mat. Gazdatisztek, gépészok, 
kovácsok, molnárok, szesz­
főzők, kertészek, kezesség 
és felelősséggel, főnököknek 
díjmentesen elhelyeztetnek. 
Krakauer Armin, VI., Nagy­
mező-utca 25. szám. Telefon 

84—76. 10.003

30°/o megtakarítás
régi biitorszaloiMan
Bpeat, Forsnoiek-tere 3. ss 

félemelet.
Vétől és eladás: polgárt, ura­
sáéi lakberendezések, uri- 
szobák, palisander- és ma­
hagóni bútorok, keleti szőnye­
gek, csillárok «tu. Tölefon82-18.

Állást kaphat
mindenki, aki

A Mnp : A Hir
apróhirdetési lev.lapja utján hirdet 
Érvéire. 10 étéig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohánytöfsdóben.

Betöltendő állást
hirdethet a legsikeresebben

A Magi : A Hir
apróhirdetési lev. lapja utján. 

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohánytözsdében.

Oktatást
nyerhet mindenki, aki

A Map : A Hir
apróhirdetési lev.lapjai utján hirdet 
Érvényes 10 szóig# Ara 20 fillér# 
Kapható minden dohánytözsdében.

Levelezés
Jóslat!

Király Glzy regénye Nagel Oltó 
könyvkereskedésébe. 3 korona 
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Oktatás

Bútor
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóle. Ára 20 fillér# 
Kapható minden dohánytözsdében.

Adás-vétel
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ára 20 fillér. 
Kapható minden dohánytözsdében.

Parlamenti
gyorsírók által vezetett ma­
gyar, német gyorstró-tskola. 
Díjtalan gépírás-oktatás. Ma­
gyar-német fogalmazás. Ke­
reskedelmi akadémiai rendes 
fanárok által oktatott ezak- 
fantárgyak. Az Országos Ma­
gyar Gyorsíró-Egyesület hi­
vatalos tanfolyamai. Alapí­
totta Markovics Iván 1863. 
H&vonkint uj tanfolyamok. 
Tájékoztatót kíild a Gabela- 
berger Szakiskola, ezelőtt 
Gyár-utca 4., (most kizárólag 
Liszt Ferenc-tér 10.) Címre 
vigyázzunk! A szakiskola 
irógépcégektő! s más utánzóit 
nevtl tanfolyamoktól függet­
len.) Telefon 64—68. Nyitva 
•lépt. l-töl iuliua i4g.

Bitorol!
háló-, ebédlő-, szalonberendezéaek, 
továbbá uriszoba, irodaherendezó- 
sek, réz- és mahagóni bútorok, 
szőnyegek és függönyök, bőrgarni­

túrák eladása es vétele
WECHSLER KÁROLYNÉ
VII., KIRÁLY-UTCA 23., I. e

(Kazinczy-utoa earok.)

Pénz

Adás-vétel

Biliárd-asztal,
nagyon olcsón eladó. Főher­
ceg Sándor-utca Cü/A., föld­
szint 5.

Lakás
•golcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ára 20 fillér. 
Kapható minden

Pénzkölcsön
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényen 10 szóig. Ara 20 fillér# 
Kapható minden dohánytözsdében.

Stenog rafia!
Díjtalan Répirásoktatás az 
összes irógóprendszereken. 

Díjtalan és biztos állásköz­
vetítés. Minden hónapban uj 
gvorsirási vs gvpirási tanfo­
lyamok nyilunk az okleveles 
gyorsíró-tanároktól vezetett 
Stenográfia Országos Gábels- 
berger magyar, német gyors­
író- és gépiróiskolájában. Le­
velező- és vitairásti tanfolya­
mok. kereskedelmi szaktan­
tárgyak. Az intézet végzett 
növendékei egész éven át 
díjtalan gyakorló órákban ré­
szesülnek. Sokszorosító tan­
folyamok. Copying office. 
Kérjen tájékoztatót. Tanítás 
reggel 7 órától este 9-ig. Az 
intézet helyiségei Váci-körut 
33. sz. alatt vannak.

Fegyverek
majdnem uj állapotban kato­
nai puskamüvcssel kipróbál­
va, Werndl rendszerű hosszú 
gyalogsági 12 kor. Werndl 
rendszerű rövid lovassági ka­
rabély 24 korona. Kropacsek 
csendőrségi ismétlő tárkara­
bély 36 IC. Bármelyikhez szu­
rony tokkal 2 IC., szíj 2 K., 
töltény drbja 12 fillér. Meg­
rendelhetők Blum Sándor ud­

vari és hadseregszállitó 
egyenruházati intézetében, 

Budapesten, IV., Váci-utca 
15. szám. 30732

-Személythite!
bármily foglalkozással bíró, 
hitelképes egyéneknek. Jel­
zálogkölcsönt házakra, tel­
kekre, építkezésekre, első, 
második és harmadik beke­
belezésre, 4 százalék kamatú 
törlesztéscs pénzkölcsönt föld­
birtokra, 65 évig terjedhető 

visszafizetésre, úgyszintén 
tisztviselő-kölcsönöket gyor­
san közvetít Both Dezső in­
tézőié, Budapest, Rottenbil- 
ler-utca 1. sz. (Válaszbélyeg) 

iotl 1

Felparcellázott
nemesi birtok, épületekkel, 
katasztrális holdanként 70 
forint lefizetéssel átvehető. 
Bővebbet Deák Ferenc meg­
hízottnál, Budapest, llernád- 
iitea 25. (Vúlaszbélyeg mel­
léklendő.) 10373

4'

Személyhitelt
magánpénzt, kezes nélkUl is, 
24 óra alatt inegszerzek 1—3 
—8 havi lejárattal. Bankköl­
csönt 3 nap alatt, havi vagy 
negyedévi törlesztéssel, rész­
vénytársaságtól, nem szövet­
kezettől. Márton, Rottenhil- 
ler-utca 12., I. 14 szám. Te- 
lefonszám 84—GO. Bctáblázá- 
Eokat házra, földre, telekre, 
II., III. helyre is két nap 
alatt elintézek olcaó ka­
matra. 10.005

30
korona

finom szövetből divatos 
férfiöltöny v. télikabátot 
mérték után remek sza­
bás és finom kivitelben 
,Hazai VersonyszabÓ3ág‘ 
Budapest, VII., Thököly- 
(Csömöri)-ut 3. szám 
I. em. — Vidékro min­

ták bórmentve.

IBUSZ
1905—1906. évi teljes év- 
folyama diszkötésben tekia-
I öttel arra, hogy az 1007. 
évfolyama már 1008. jan. 
1-én szintén diszkötésben 
megjelenik, 1008, jan. 1-ig

« 3 korona ■

Üzlet

Zálogcédulákat,
brillniitoknt, aranyat6 
eziKtöt, fcjön^yölift ős 
Aiiszereltet. Iey:mi6ti:asal»li 
árban veszett. It ri 1 Hanto­
kért tölthet fizetek, mint 
a mibeti.jonnan kerültek. 
Singer .lakni) ökszerke- 
reske<lölla<lapest,ltlrAl.y- 
utea 91. szám, Izahellu- 
ntca sarkán.

Eladó üzlet!
32 év óta fönnálló termény- 
üzlet, szép mi lakással, mag­
tárral, nagy istálló, eselédlak, 
dohánypajta stb. mellékhelyi­
séggel együtt, öregség miatt 
és visszavonulás végett el­
adó: Heves vármegyében, 
vasútállomás fővonalától 10 
pere. vagyforgalnm országul, 
esetleg 60—70 hold prima 
szántóföld, 8 hold dohányen- 
gedélvlyel is bérbe átvehető. 
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Különféle

Beraktározás!
előlegeső- én bútorszállítás 

vállalat

R'fogadunk berak tarozásra búto­
rokat, varrógépet és mindennemű 
árukat. Adunk azokra kölcsönt 
7« évi kamatra ugy helyben, 

mint vidékre.
HELLER TESTVÉREK,
Budapest, VII., Rottcnbiller-utca I. 
Rákóozi-(Keroposí)-ut sarok. Tele- 

fonszá.v 79—85.

Gyümölcs
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hír
, apróhirdetési levelez»lapja.
Érvényes 10 szóig. Ars 20 fillér. 
Kapható minden dohánytözsdében.

Cimbalom-tanitónö
tanít kitűnő módszer szerint 
kottából vagy cigányosan, 
mérsékelt áron, ugy saját 1% 
kásán, mint házon kivül. HA 
rom hónap alatt biztos ered­
mény. VII., Ovoda-utca in., 
ITT- em. 82. 668

Acélsodrony-
ágybetéteket, őrös koszit 
ményii vaskcrcttcl frt 5.75 
lakkcrettul frt 3.75, össze 
csukó vaságy 3 matraccal
frt 8.75, továbbá va^- és réz- 
bútort legolcsóbban szállít 
Prohászka-gyár, VI., JUj-utca 
48. 18890

Üzlet
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
. apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 síéig. Ara 20 tlllór. 
Kapható minden dohánytözsdében.

Ingatlan
legolcsóbb közvetítője

A Map : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kaptatóeündon dohinytazsdébnn.

Betöltendő állások
Pályázati hirdetmény

Ibbb száz különféle állásokról 
teljes címekkel olvashatók a 
ma megjelent Országos Pá­
lyázati Közlönyben. Ingyen 
mutatványszám, Budapest, 

Nap-utca 13.

Gépészek, fütök
és gépészkovécsok kereslet­
nek. Föltételek olvashatók 
az Országos Pályázati Köz­
lönyben. Mutatványszám in­
gyen. Budapest, Nap-utca 13.

Kereskedelmi-
iskolát végzett, a könyvelés­
ben jártas gyakornok azon­
nali belépésre kerestetik. Ma 
gyár és német nyelven írott 
Ajánlatok Ügyes jelige alatt :i 
kiadóhivatalba küldendők.

Kolozsvári
jogtudományi és államtudo­
mányi szigorlatokra, állam­
vizsgákra és alapvizsgákra 
igen lelkiismeretesen és leg­
alaposabban, igen rövid idő 
alatt és olcsón csak mi ké­
szítünk elö kipróbált módsze­
rünkkel. A vizsgálatok sike­
rét biztosítja 6 óv óta fenn­
álló intézetünk, amely min­
dig kiváló eredményeket pro­
dukált. Az előkészítést e té­
ren elsőknek elismejrt, szak­
avatott egyéniségek végzik. 
Részletes felvilágosítást ad 
Dr. Erős Vilmos jogi szemi­
náriuma, Kolozsvár, Magyar­
utca 2. Telefon.

 80350

Bútor
Különféle bútorok

azonnal olcsón eladók. Privát"! 
Hándor-utca ü'i A. fühUz. 5. ajtó

Háló és ebédlő
garnitúrák, csillárok, réz- 
ágyak, szönyegdiványok, iro­
dai berendezések, pénzszek­
rényeket, olcsón eladok. Be- 
raktározási Vállalat Buda­
pest, (terlóczi-uíci 2. bolt­
it szám.

I'.i rciMlftKerit

BUTORHITEL.
ltiitnrok maki* a legjobb 
kivitelben kaphatók készpénzért 
v. banknál lörleszthotö részletre
BALÁZS és TÁRSA butorraktárában 
Budapest VI., Róvay-utoa 3. szám.

Váci-körut mellett.
A vásárolt bátorok értékét egy 
bank fizeti nekünk ki, n vevő 
tehát a bankunk marad adósa, mi­
által a bútort mindenkinek kése- 

pénz-úrban számi Illatjuk.
A bankkölcsönt sem részjegyzós 

17321 sem egyóbb költse a nem terheli.

Megkezdődött
a karácsonyi olcsó occasió 
eladás Wcisz és Fcnyü-féle 
maradékok áruházában, Ki­
rály-utca 13. (tiossdu-palota), 
I. udvar. Kuhakclmék I2d 
cm. széles, 37 krtól feljebb. 
Hírneves amazon costum 
f Any posztó 140 cm. széles, 
minden színben frt 2.G0. Elűz­
és cost iiinkcl me-, narad ékok 
minden elfogadható árban el­
adatnak.

Hydraulikus olajsajtó,
igen erős gyártmány, kifo­
gástalan uj, teljes felelősség 
mellett, igen jutányos árban 
kapható. Vgyanott benzinmo­
torok és használt gépek ju­
tányosán eladók. Bock ós 
Gcrgely-fóle gépgyárban, Bu­
dapest. VI., Lomb-utca 29.
______________________ 307%/b

Alkalmi birtokvétel.
376 kát. hold urlbirtok tel­
jes felszereléssel, 200 hold- 
nyl őszi vetéssel, nagyon 
kedvező fizetési feltételek 
mellett örök Áron eladó. A 
birtoknak 230 ezer korona 
az Ara. Az eladó csak oly 
komoly vevőknek ad fel­
világosítást, akik 50 60
ezer korona készpénzzel 
rendelkeznek. Cima kiadó- 
hivatalban. Ügynökök ki­
zárva. 702

LaRás
Teljesen különbejáratu
t'éregnientes szobát keres fiatal 
úri uszony, Vili—IN. kerületben. 
Ajánlatok e lap kiadóhivatalába
,,Tisztit, világos*6 .jeligére 
kéretnek. 501

Klubnak,
pénzintézetnek, irodának, elő­
kelő vállalatnak stb. kiválóan 
alkalmas, díszes helyiség, 
moly áll egy olöszobából, egy 
nagy teremből, két kisebb 
lőrémből s mollékholyiséguk- 
höl, gáz- és villanyvilágítás­
sal, orkélylyol, május első­
jére, osotlog azonnal is ki­
adó. Rákóczi ul 17. I. 1.

TÁRSAT keresek találmány­
hoz, melynek hzenzáeiós sí­
ken- lesz. különösen a bútor­
szállítás terén. Cim a kiadó-
b?m._ _ __ __ 18752
EBÉDKOSZT, izletesT kap­
ható 12 írtért. Lázár-utca 11.
I. t-‘. __20818
STRÁFKOCSI, egy lóval",

béi beadó. Király-utca !t., 
Singer. Telefon: 75., Weisz- 
vendéglö. 20389

Hajeltávolitó-viz
arcról és karról egyszeri be- 
dörzsölés után bámulatos 
eredmény. Üvegje. 10 kor. 
Ráncok, pattanások, mittesz- 
szer elleni nreszépitö viz 5 
kor. Kozmetikai intézet, Kos­
suth Lajos-utca 15. 793

Magánkutatást,
megfigyelést, nyomozást, tu­
dakozást, kényes családi, há­
zassági, magánügyekben ol­
csón teljesítek. I ugar, iroda, 
Budapest, József-körut 62.

19105

mérsékelt árért kapható. 
Megrendelhető a FIDIBUSZ 
kiadóhivatalában Budapest 
Vili., Rökk Szilárd-ulca 9., 

továbbá minden könyv- és 
papirkereskodésben, vala­
mint az összes liirlapelárn- 
sitókná! ugy Budapesten 

mint vidéken.

A SCHNITZER-íéIe

Kovács Ferenc
mester, Budapest, Ka- 

zinezy-utca 49. Készít legju- 
tányosahb árban mindennemű 
ezticsrnuukákat, női, férfi 
gallérokat, kabátokat. Javítá­
sokat jutányos áron elfogad.

Állást,
képviseletet vagy foglalko­
zást ha keres, ha helyzetén 
javítani akar. rendelje meg ,i 
Magyar Pályázati Értesítő és
Nfunknközx etilöt. I sáky-utra 

d. Egyes szám ara in * Iliié,', 
mulalxain szám ingyen. líilOM

Kis iparosok
asztalosok, kárpitosok előle­
get kaphatnak áruikra és kö­
zös áruházban gyorsan érté­
kesíthetik. Mühutorkorosko- 
delmi Részvénytársaság, Bu­
dapest, IV., Váci-utca 9.

____ 19110

Kedvező alkalom
koronáért

pipereszappant

Auffenberg József
Verseny

99 MAGYAR = 
TEXTILIPAR“.

Folyóirat. 1000 
A pamut-, icynpfu-« len 
kender-, selyem- é% juta 
ipari és kereskedelmi 

közlönye#

IÄ Újvidéken.
Megjelenik havonta2 szer

Előfizetési ára egy évre 12 kor

Kleörendl 29840

„THE ROYAL«
a legojabh model. 
Inkái aclgornan a,
|ererieil icyArl 

Arakon
45% ár­

leszállítással
szállítunk havi 8—10 kor. rész­
letfizetésre is, vidékre is bárliová.
Láng Jakab és Fia

grammofon nagykereskedők
Budapest, József-kiirut 41.
KióklleletUbk • Vili., «arose tér 
C Hz. és Kadán, Znigmond-u. 9.
Árjegyzék ingyen ég bérmentve.

35 korona
egy divatos férfiöltöny vagy 
felöltő mértók után romok 

szabásban, finom gyapjú­
szövetekből.

FRIED ÁRMIN
szabómesternél Budapest, 
Váci-körut 39 H. Vidékro 
minták bórmentve. Három 
öltöny rendeléssói éves vasúti 
Jcgygyul ellátott szabászom 
líültségomon odautazik.

kiváló ize és liliadös- 
MAgánál fogva a legtöbb 
csalánban, kávéházban, egy­
let és szanatóriumban stb. 
minden más tea é- rum főié 

helyezik,

SCHNITZER MÓR
lea és rum nagybani lieliozatala
Budapest, VI., Váczi-körut 9. 
Fióküzlet: V.,Váczi-körut 80
Újévig minden vevő agy kor. 

felüli vásárlásnál eg
DÍSZES fali naptárt

ingyen kap.

Tg-y háztartásban se 
■ hiányozzék ií hírne­

ve® Majthónyl-fóle

Jiadar-sóíÉm
mely gyógyhatásúnál fogva 
felülmúlja az ö>.<zes forgalom­
ban lévő hasonló készítménye­
ket. Kgy kísérlet meggyőz 
mindenkit ezen áldásos házi- 
szer kiváló tulajdonságairól. 
IÍIh üveg éra .40 fin. 
KiieCp,, -.«o „

,, .. 1,80 „ 
Főraktár:

Majthényi Béla
droguistánál

Budapest, IX., Vámház-körut 15.

%

18 forinttól
mérték a tán készltjnk , legel#, 
giiis.hh férfl öltönyt, téli.
k. b«toL felnitől francia-, 

angol- és hazai szövetekből.
98 forinttól a,álon, Ferón# 
“wJilz«ef, frnkii éa zaa- 
hettöltönyt a legfinomabb 
krep- vagy hiraalaja-siövetckból. 
Budapesti évi lakóknak kedves- 
Blónyefl óvl részletekre I«. Négy 
öltöny készpénz rendelésnél iwa-
l, ászunkat nagy mlntoiryttjte- 
mén, nyel vidékre 1#

nniujek.
GROSSMANN B, és TÁRSA
Budapest, Nagydiófa-utó* 3,

Ősz haj
bajusz és szakái megfesté.«é- 
hez legalkalmasabb liajfestü- 

5zer a MAITHKNVl-félo

Diókivonat
(barna és fekete sziliben)

Nem olajos, nem piszkit! 
Egyszeri festés elegendő.
I kis üveg ára I korona 20 fill, 
I nagy „ „ 2 „ 40 „

Főraktár
MAJTHÉNYI BÉLA

droguistánál
Budapest, IX., Vámház-körut 15.

Száraz, törékeny 
és molyos haj

legbiztosab gyógyszere a
,,Wloelle de Boeuf“

marha velő china-pomádé. 
Hajnövesztő listása bámiüatos.
Kgy tégely Ara It 1.20

Főraktár:
MAJTHÉNYI BÉLA droguistánál 
Budapost, IX., Vámház-körut 15.

Nyomatott A NAP vjsigvAllalat kurforgvgópoin Budapesí, Vük, Xökk tizij*fd-ulca Ü7
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